

# Neratovické Perličky



Zpravodaj Klubu českých turistů v Neratovicích

## č.353 červen, červenec 2019

### Co nás čeká

13.7. – Turistika s Ropidem

27.7.-4.8. – Do příhraničních kopců

20.-25.8. – Vidlák

9.9. – schůze výboru na zahradě u Zítů

14.9. – Okolím Prahy

### 13.7. Turistika s Ropidem

Tentokrát vás zvu do oblasti Slapské přehrady. Autobus 348 jede z Libiše v 8,28 na metro do Ládví a s ním přes Florenc na Smíchovské nádraží. V 10.05 busem 361 do obce Čím. Odtud pěšky 6 km přes rozhlednu Besedná do Staré Živohoště. Zde v 14.50 přestoupíme na parník a s ním přeplujeme na Slapskou přehradu. Pak busem 390 na Smíchov. V Nera jsme po 19 hod. Kdo by nechtěl jet parníkem může dojít dalších 6 km do Jablonné na bus 390. Starší 70 let dají za dopravu jen za parník.

Červinka

### Bruntálsko 27.7. -4.8.

Akce je připravena a většinu účastníků jsem poslal propozice. Tak jen připomínám odjezd vlakem z Prahy hl.n. je v sobotu 27.7. v 10.24. Vlak 115 vůz 346.

Červinka

### Vidlák 20.-25.8.

Jako každý rok i letos se koná setkání u rybníka Vidlák. Bližší informace poskytnete Vláda Vojtíšek, tel. 605923718

### Okolím Prahy 14.9.2019

Jelikož o prázdninách Perličky asi nevyjdou, tak píši upozornění na tuto akci již nyní.

V sobotu 14.9. v 8.37 z Kojetické odjezd autobusem 348 směr Praha. Použijeme PID. Bližší informace budou během srpna vyvěšeny na nástěnce KČT a na internetových stránkách KČT Neratovice.

Václav Václavíček

### Cesta pohádkovým lesem 3.6.

Letos se oslava Dne dětí vydařila, byla spousta atrakcí a zúčastnilo se 263 dětí.

**Narozeniny v červnu a prázdninových měsících** oslavili nebo oslaví Zlata Pokorná, Milan Mejzr, kterým bylo 80 let, dále Hana Honzová, Anna Podracká, Alena Krbcová a Hana Neprašová. Všem srdečně blahopřejeme!

### Železné hory 31.5. - 2.6.

Na třídní výlet slibovali již dopředu meteorologové krásné počasí a opravdu se to povedlo.

První den nás autobus zavezl do obce Luže. Kde jsme si prohlédli pěkný kostel a hrad Košumberk.

A pak již každý různými cestami, údolím říčky Krounky, došel do obce Předhradí, kde jsme bez hospody vydrželi několik hodin :-)) až do doby než nás vyzvedl autobus a odvezl do místa ubytování, do hotelu Renospond.

Skvělému ubytování a skvělému jídlu snad nemohl nikdo nic vytknout. Večerní posezení při západu slunce na venkovní terase s výhledem na rybník a se sklenkou něčeho dobrého v ruce – prostě relax.

Druhý den nás čekalo putování Toulouvcovými maštalemi. Možností tras byla velká spousta a tak si našli milovníci dlouhých i krátkých výletů každý to své. Skály byly nádherné a tak i občasné přebrodění potůčků snad nikoho nerozhodilo. Plno lidí stihlo navštívit i záchranou stanicí pro poraněná zvířata – Pasíčka. Kde nás nejvíce pobavil krkavec, který uměl apertovat a straka, která asi znala moji dceru Katku a říkala „ Káčo, Káčo najdi kočku.“ Pochopitelně to bylo asi jediné jméno, které uměla a zrovna se trefila :-)).

Poslední den nás čekalo okolí Sečské přehrady. Někdo šel z Horního Bradla Vlastivědnou stezkou krajem Chrudimky, někdo vyšel na trasu až v obci Ústupky. Všichni jsme ale navštívili zříceninu hradu Oheb a pokochali se výhledy na přehradu. Těleso hráze po kterém vedla značka a procházela malým tunelem bylo rovněž velkolepé. V Seči jsme se všichni příjemně občerstvili a po vyřešení drobné „ technické „ závady autobusu jsme lehce před 16 hodinou vyjeli domů. Hanka Neprašová

### Za českým pivem 8.6.

Této akce Terezy Klinerové se účastnilo celkem 5 osob včetně vedoucí akce. Je to vždy perfektně připravený výšlap s ukončením v některém pivovaře, kde se dá i najíst a tak není třeba se obávat nepřiměřeného pití. Přesto se téměř nikdo nezúčastňuje. Tereza je jedna z mála mladých členů našeho odboru a za tohoto stavu ji přestane bavit připravovat akci!



I na takovou rozhlednu vystoupáme na našich výpravách

**Příští Perličky vyjdou v září**

**KČT Neratovice Mělnická 159, Libiš, tel. 606418490, e-mail [turist.ru@centrum.cz](mailto:turist.ru@centrum.cz)  
[http\\www.kct-nera.cz](http://www.kct-nera.cz)**

Vydává neratovický odbor Klubu českých turistů pro své členy, povoleno MK ČR pod evidenčním číslem E 10695.